Организации, оказывающие услуги по обеспечению поставки в многоквартирные дома коммунальных ресурсов.

1. МГУП "Мосводоканал" 
Московское государственное унитарное предприятие "Мосводоканал" - крупнейшая в России водная компания, оказывающая услуги водоснабжения и водоотведения более чем 13 миллионам жителей Московского региона. 
http://www.mosvodokanal.ru/
 

2. ОАО "МОЭК"
ОАО «МОЭК» – лидер теплоэнергетической отрасли Российской Федерации. Основная задача компании – качественное и надежное обеспечение Москвы отоплением и горячим водоснабжением. В сферу деятельности компании входят производство, распределение и сбыт тепловой энергии. 
http://www.oaomoek.ru/ru/
 

3. ОАО "Мосэнергосбыт"
На сегодняшний день «Мосэнергосбыт» – крупнейшая энергосбытовая компания страны, реализующая 6,9% вырабатываемой в России электрической энергии (80 млрд кВт·ч в год). В ее состав входят офисы по обслуживанию клиентов в Москве и Московской области, а также муниципальные отделения и участки.

http://www.mosenergosbyt.ru/portal/page/portal/site
4. ГУП «Мосгаз»

У газового хозяйства Москвы богатейшая 146-летняя история, начавшаяся в позапрошлом веке с наполненных «светильным» газом уличных фонарей, с советской эпохой всеобщей газификации, а ныне МОСГАЗ продолжает славную летопись свершений уже в новой России XXI века.

http://www.mos-gaz.ru/

